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потрібна під реалізацію проекту в варіанті «клеверного листа» теж менша,
пропускна здатність у варіанті «клеверного листа» теж вище. На мою ду-
мку дорожньо-транспортна система міста повинна мати  масштабні бага-
торівневі розв'язками, а в майбутньому, можливо, і самі магістралі робити
багаторівневими.

Дорожньо-транспортні перехрещення в декілька рівнях потребують
великих економічних затрат, но є дуже ефективні для збільшення пропус-
кної здатності перехрещень. Перехрещення та магістраль  це одне ціле, це
допоможе  збільшити також пропускну здатність самої магістралі.

На запропоновані проектні пропозиції були розроблені розрахунково-
проектні рішення, конструктивні рішення організації будівництва, еконо-
міки будівництва, охорони праці та навколишнього середовища.
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ПРОЕКТ БУДІВНИЦТВА СПОРУДИ КУЛЬТОВОГО
ПРИЗНАЧЕННЯ В М. ЗАПОРІЖЖЯ

Проект під назвою “Проект будівництва споруди культового призна-
чення в м. Запоріжжя” є комплексним містобудівним завданням, що має
на меті створення сучасного культурно-релігійного простору в
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м. Запоріжжя. Проект передбачає будівництво Соборної Мусульманської
Мечеті як основної культової споруди для кримськотатарської громади,
яка значною мірою формує демографічний склад населення міста через
зростання міграційного потоку після анексії Криму. Створення відповід-
ного духовного осередку є важливим кроком у забезпеченні культурної
ідентичності кримських татар та сприяє їх інтеграції у суспільне життя
Запоріжжя.

Актуальність проекту зумовлена необхідністю створення культурного
осередку для значної частини населення, яка належить до кримськотатар-
ської громади. Із анексією Криму багато кримських татар переїхали до
материкової частини України, зокрема до Запоріжжя, і тепер мають пот-
ребу у створенні місця, що відповідало б їхнім релігійним та культурним
традиціям. Проект будівництва культової споруди має велике значення не
лише для збереження культурної ідентичності громади, але й для змен-
шення соціального напруження і підвищення рівня інтеграції кримських
татар у міське середовище Запоріжжя.

Територія, на якій заплановано будівництво, розташована в центрі мі-
ста, що підкреслює її важливість та потенціал для створення нового куль-
турного простору. Існуючий стан території, що є занедбаною парково-
рекреаційною зоною, з високим рівнем аварійних дерев і відсутністю бла-
гоустрою, робить цей проект надзвичайно актуальним. Наразі простір має
вигляд анклаву старих та сухих зелених насаджень, де пішохідні доріжки
практично зруйновані або відсутні. Зона не використовується ефективно,
а недоглянуті ділянки завдають шкоди здоров'ю населення через накопи-
чення алергенів. Проект дозволить відновити територію та створити но-
вий, інтегрований простір, що об'єднає культурну та рекреаційну функції,
підвищуючи її значення для міста.

Проект має на меті досягнення таких ключових цілей:
Створення релігійного осередку для кримськотатарської громади: за-

безпечення можливості для проведення релігійних обрядів, надання умов
для духовної практики та об’єднання громади.

Збереження культурної ідентичності кримських татар: простір мечеті
стане місцем культурного обміну та збереження традицій.

Розвиток міської інфраструктури та підвищення її привабливості: оно-
влення парково-рекреаційної зони з додатковими інфраструктурними
об’єктами, такими як спортивні та відпочинкові майданчики.

Покращення екологічного стану території: видалення аварійних дерев
та озеленення з використанням місцевих видів рослин, що підходять для
міського середовища.
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Інтеграція кримськотатарської громади в соціальне та культурне жит-
тя міста:  надання місця для проведення громадських та освітніх заходів,
спрямованих на підтримку кримськотатарської культури.
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ПІДВИЩЕННЯ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ ІНЖЕНЕРНИХ
СИСТЕМ ТЕПЛИЧНОГО КОМПЛЕКСУ С. ДУБОВИЙ ГАЙ

ПРИЛУЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Комплексна програма соціально – культурного розвитку України пе-
редбачає суттєве покращення житлових і комунально-побутових умов
населення.

На сам перед це зумовлено перевагою використання газу, а саме:
1. Вартість видобутку природного газу значно нижче, чим інших видів

палива; продуктивність праці при його видобутку приблизно в 35 разів
вище чим при видобутку кам’яного вугілля, і в 5 раз за нафту.

2. Висока теплотворна здатність дає можливість транспортування газу
по магістральним трубопроводам на великі відстані.

3. Забезпечується повнота спалювання і полегшуються умови праці
обслуговуючого персоналу.


